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R E Q U E R I M E N T O Nº. 524

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A presente solicitação se faz necessária tendo em vista as diversas 
reclamações e solicitações apresentadas por moradores, trabalhadores e usuários 
do serviço público de saúde da região da Rua Fernanda Celina Chama, os quais 
relatam que as árvores existentes no local encontram-se com galhos 
excessivamente altos e avançando sobre a rede de iluminação pública.

Segundo os moradores, devido ao crescimento das árvores, os galhos 
estão cobrindo e atingindo diretamente as lâmpadas já existentes, impedindo a 
passagem da claridade e deixando grande parte da via em situação de baixa 
iluminação durante o período noturno, comprometendo significativamente a 
segurança de pedestres, motoristas e moradores da região.

Além disso, a ausência de braços de iluminação em determinados 
pontos do trecho agrava ainda mais a situação, aumentando a sensação de 
insegurança e os riscos de acidentes e ocorrências no local.

Destaca-se que a área possui grande circulação de pessoas 
diariamente em razão da proximidade com a Unidade de Saúde - Jardim Cristina 
“Dr. Jair Rodrigues Alves”, tendo também relatos diversos de pessoas praticando 
sexo dentro de veículos no local mencionado devido a escuridão.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, e ao Secretário de 
Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, solicitando as 
seguintes providências na extensão da Rua Fernanda Celina Chama, Conjunto 
Habitacional Arnaldo Leotta de Mello (Cohab II), especialmente na lateral da 
Unidade de Saúde - Jardim Cristina:
1. A realização de vistoria técnica no local;
2. A execução da poda preventiva e corretiva das árvores existentes;
3. A desobstrução das luminárias atualmente cobertas pelos galhos;
4. A instalação de braços de iluminação pública e novas luminárias nos pontos 

necessários;
5. Informações sobre eventual cronograma de manutenção e melhorias para a 

região.
Tais medidas visam garantir mais segurança, iluminação adequada, 

acessibilidade e qualidade de vida aos usuários da região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de junho de 2026.
Vereador Autor THIAGO PADOVAN
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=FT26-AGN1-41C0-949T , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: FT26-AGN1-41C0-949T

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de junho de 2026
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